

欢乐园博园

拼茶小学 403班 于子诺



早早醒来, 还没来得及穿好衣服, 我便穿着拖鞋来到阳台, 探头看天: 阴沉沉的, 但不下雨。还好, 阴天就阴天, 我的心里早就阳光四溢, 因为今天又是《如东日报》小记者集体活动的日子。

到了学校后, 装备整齐的小记者们蹦蹦跳跳踏上了去南通园博园的大巴车, 一路上, 大家谈笑风生, 期盼着、猜测着园博园将给我们带来什么惊喜, 而车窗外的景色也格外美好……

进入园博园的大门, 首先映入眼帘的是许多大大小小、形态各异的石头, 有的像椭圆的大鸡蛋, 有的像奔腾的小马驹, 有的像大写的字母 A、H……看得我眼花缭乱、目瞪口呆, 不由自主地发出声声赞叹, 完全被大自然的鬼斧神工所折服。

尽情参观后, 老师带着大家玩起了游戏。最激动人心的就是拔河比赛了。一二小组先上阵, 只听见老师大喊一声: 开始! 整个场地立即炸开了锅。这边参赛的队员们, 或胖或瘦的, 都憋着一股气, 脸涨得通红, 一只只小手紧紧抓住绳子, 一双双脚

牢牢蹬地, 整个身体依次往后倾斜, 还真有一种“力拔山河气盖世”的魄力。而那边的同学们呢, 丝毫不甘示弱。只见他们一个个掀起了袖子, 目光如炬、神情专注, 有一种“山登绝顶我为峰”的自信。两组人马伯仲之间, 难分胜负。呐喊助威的观众们可也是铆足了劲儿, 握紧拳头, 喊哑了嗓子, 跺疼了双脚, 全力为自己组的队员加油呐喊。只见长绳中间的红色蝴蝶结, 忽左忽右……僵持了一会儿后, 我们队终于夺得胜利! 顿时, 一声高过一声的欢呼声响彻场地上空, 而精疲力竭的选手们早已累趴在地, 而我们则笑作一团。就这样, 我们累着, 却也兴奋着, 这时太阳公公也拨开云雾, 跑出来给我们祝贺呢!

稍作休息, 我们在园内又走了走, 看了看。太阳偏西了, 我们踏上归程。虽然没有了初来时的那股兴奋劲儿, 却有了解开时的依依不舍, 但我们还是满载而归。

下一次小记者集体活动又在何时何地呢? 我们热切期盼着。
(指导老师: 王春梅)

参观广播电视台

曹埠小学 301班 王凯



想起今天《如东日报》小记者要去参观电视台, 我的心情非常激动。我很早就让妈妈把我送到了学校, 却发现已经有很多同学到了。大家都在兴高采烈地讨论这次活动。校长说: “我们马上就要出发了, 请同学们做好准备。”我心里想: “太好了! 我要去参观了。”

我们乘大巴一起来到电视台, 下车后, 我望着那高高的楼房, 忍不住高声说道: “哇! 电视台楼房太壮观了。”

我们走进电视台一楼大会议室, 我随便找了一个座位坐下。老师给我们发了小记者装备。之后, 我们同学都各自表演了节目, 有的唱歌、有的跳舞, 我还我们班上孙陈婧唱了一首“祖国祖国我们爱你”的歌, 最后我们集体参观了播控中心, 在 896 热线直播室, 坐在直播室就能和听众聊天, 这里每期节目都有县里的领导和嘉宾, 他们通过无线电波与听众沟通, 帮助群众解决生产和生活上的难题, 在电视播控室, 这里有许多台电视, 每台电视上播放着不同的电视节目, 有《奔跑吧, 兄弟》、《熊出没》、《杨门女将》等等, 让人目不暇接。这些电视组成了一道电视墙, 坐在这里就能及时了解和掌握全县电视节目传输和播放情况的。幸福的时光总是短暂的, 下午四点多, 我们恋恋不舍的离开电视台。回到家, 我将参观电视台的趣事告诉了妈妈, 我看了妈妈的脸, 她脸上布满笑容。

这一次参观, 真有趣呀! (指导老师: 王艳红)

草莓乐

于港小学 302班 季佳宇

星期六, 老师带领我们去摘草莓, 让我们亲身体会摘草莓的乐趣。这是我们第一次活动, 每个人都非常激动。

我们排着整齐的队伍, 走在宽阔的马路上, 老师问: “这样走着, 像不像踏青?” “像!” 我们异口同声答道。路旁, 大树抽出碧绿的嫩芽, 五颜六色的花儿争奇斗艳, 小草从泥土里探出小脑袋。田边油菜花金灿灿的, 一阵微风吹过, 它轻轻摇摆着身子, 在阳光的照耀下, 显得更加生



机勃勃! 虽然景色很美, 但我们都无心观察, 一心只想早点到草莓基地。

一路上, 我们欢声笑语, 不知不觉就到了草莓基地。只见一个挨一个大棚, 有顺序的排列着。老师给我们每人发一个篮子, 让我们每六个人进一个大棚, 并嘱咐我们不要伤害草莓的花和根。我走进大棚, 看见一块块长条形的草莓田埂。一股股暖风, 夹杂着草莓的清香扑面而来, 我用手拨开草莓叶, 发现许多又大又红的草莓, 它们像是在红色的宝石上嵌着许多黑黑的小钻石, 头顶还戴着一顶俏皮可爱的绿帽子呢! 它的叶子像一个绿鸡冠, 也像一把小扇子。每朵花有五个花瓣, 五个小兄弟挤在一起, 穿着雪白的衣服, 在跳着舞蹈呢!

我摘了一些又大又红的草莓, 迫不及待地洗了一个吃起来, 吃着亲手摘的草莓, 心里像喝蜜一样甜。
(指导老师: 徐晓丽)

一次小记者行动

九总小学 401班 刘纪晨

自从加入了《如东日报》小记者的行列, 妈妈经常笑我说: “我家的大记者, 你倒是出去采访采访, 别总缩在家里。”我总说没有机会。这不, 机会来了。

又是收获季节。为了配合政府“秸秆焚烧禁抛”行动, 学校布置了一项特别的作业, 就是向邻居宣传禁止焚烧和乱抛秸秆, 并完成在承诺书上签字。老师说这既是锻炼我们能力, 又是我们关注社会的好机会。我心想: “我是家里的宝贝, 左右邻居也很喜爱我, ‘老将出马, 一个顶俩’, 肯定能完成任务。”

一回到家, 我就拿着宣传稿和承诺书来到邻居王叔叔家。王叔叔正在喂猪, 本以为王叔叔这么喜欢我, 肯定能听我的宣传, 并为我签字的。谁知, 不论我怎么讲, 王叔叔就是不答应签字, 他说: “一大堆的理由, 最后还说烧不烧秸秆是他的事, 空气是否被污染也不关

他的事。我又是撒娇又是哀求, 王叔叔还是不动心。这可怎么办? 王叔叔不签字, 不仅任务完不成, 还有下面的三家邻居怎么办?”

我垂头丧气地回到家, 爸爸见了, 让我想想别的办法。我思考再三, 想到了胸前的小记者采访证。我下载了焚烧秸秆危害的文字资料和视频, 戴上小记者证, 又来到了王叔叔家。我把王叔叔拉到一边, 让他看了资料和视频。王叔叔仍然不为所动。我急了, 对王叔叔说: “王叔叔, 你不听我的话, 配合焚烧秸秆, 我可以在如东报上写文章‘宣传’你, 让所有的人都能看到你。”我晃了晃胸前的小记者采访证, 继续说: “我可是《如东日报》的小记者啊。”王叔叔听了, 似乎被我怔住了, 笑着说: “好, 好, 我的大记者, 听你的, 我不烧不抛秸秆, 给你签字。”我拿出“作业单”, 看着王叔



叔写好后, 并和他拉钩保证今后不焚烧秸秆。得知王叔叔在焚烧秸秆承诺书上签字了。三家邻居都答应焚烧秸秆并完成了签字。

完成了任务, 我心里别提有多高兴了, 这都亏了胸前的小记者证啊。
(指导老师: 花建军)

“唠叨”妈妈

浒湾小学 401班 张子涵

我有一个唠叨的妈妈。她长着一头黑里带黄的卷发, 一双乌黑的眼睛镶嵌在圆圆的脸蛋上, 弯弯的眉毛, 高高的鼻子下边长着一张小小的嘴巴。别看她嘴小, “唠叨”的功能却无比的强大, 真是能说会道。

记得期末考试的前一天, 妈妈让我在家做练习题。我刚拿出练习试卷准备写的时候, 妈妈的“唠叨神功”就发威了: “你要先看完题目才能下笔, 不要急, 一急就会写错……。”“你看你看, 你这题就写急了吧, 没

有看清楚题目就下笔写, 错了吧……”哎! 当时我就在想, 要是有个耳罩就好了。妈妈的功夫简直就和电影《大话西游》里的唐僧不分上下。不过, 多亏有了妈妈的唠叨, 这次期中考试我才取得了优异的成绩。

还有一次, 我正准备上学去, 妈妈又拿来一件衣服对我说: “再加一件衣服吧, 今天的风比较大, 万一感冒了怎么办……。”我不耐烦的说: “行, 行, 都听你的, 你不要再唠叨了好不好。”我嘟着嘴巴, 有些

不情愿的穿上妈妈拿过来的衣服。刚到学校, 我就看见有些穿的少的同学, 被风吹得直打哆嗦, 可我却因为妈妈的“唠叨”暖和得很呢。虽然妈妈的“唠叨”声一直在我耳边响着, 但是, 我心里清楚地知道, 妈妈的“唠叨”其实是对我的关爱, 她是处处都在为我着想, 让我在生活和学习中少走弯路, 健康快乐地成长。

我爱我的妈妈, 虽然她很“唠叨”, 但我却倍感温暖。
(指导老师: 朱亚光)

快乐的海滨之旅

袁庄小学 310班 施筱袁

今天是我们《如东日报》小记者第二次活动, 听说今天我们要去小洋口、大洋洋口、如东电视台, 还要去拼桃园摘桃子, 我怎么能不兴奋呢?

早晨 7:20, 我们乘坐大巴车向着小洋口出发了。一到景区, 只见一座座奇形怪状的寺庙一个又一个屹立在海边。我们所有人都像脱缰的野马一样冲进了海印寺。等我跑进去时发现有的人在欣赏佛像, 有的则是在拜菩萨……我也不闲着, 和小伙伴手拉手在菩萨前观看着, 我发现大多菩萨都是盘腿而坐, 只是手上的姿势



不同, 有双手合十的, 有两手摊放在双膝上的……据说, 因为有了这座海印寺的保佑, 如东人民才有着风调雨顺的生活, 以海为生的如东渔民才得以平安。

结束了小洋口之旅, 我们又踏上了去大洋洋口阳光岛的路程。要到阳光岛就必须走黄海大桥, 这座桥全长 12.6 公里。在路上, 老师给我们讲阳光岛是一座人工建设的岛。“哇!!!”我们发出一阵又一阵惊叹。在阳光岛展览馆里, 我们从一段微电影里知道了为什么要建设阳光岛, 原来是因为有些运输货物的船太大, 进不了小港口, 为了加快如东的发展, 加快港口建设, 我们花费了很大的代价建了这座阳光岛, 现在 10 万吨级船舶可以在洋口港自由装卸货物。

今天的海滨之旅是希望之旅, 也是快乐之旅, 我看到了如东的变化, 也对如东今后的发展充满了信心。
(指导老师: 袁东升)

校园的花坛

福亮小学 301班 李子涵

人人都说我们的校园美, 是的, 尤其是那美丽的花坛。春天到来了, 花坛里桃花开了, 粉色的桃花一个挨着一个, 长满了枝头。它们红着脸, 低着头, 像一个个害羞的桃花公主, 风儿一吹, 桃花公主向我们点头。

夏天来临了, 树木枝叶茂盛, 仿佛是一把大伞, 小朋友们在伞下乘凉、嬉戏。

秋姑娘走进了花坛, 树叶都落了下来, 像一只只蝴蝶在翩翩起舞。

冬天来了, 雪花像一个个小精灵, 在空中跳来跳去。树木都已经凋零了, 只有青松还挺拔着, 真不愧是“大雪压青松, 青松挺且直”呀!

我们校园的花坛像一个魔法师, 一年四季中有着不同的景色, 我爱校园, 更爱校园的花坛。
(指导老师: 陈小琴)

我爱这朝霞和晚霞

华丰小学 501班 光雨晨

有的人喜欢天上数不胜数的繁星; 有的人喜欢那皎洁的月亮; 还有的人喜欢那火球般的太阳……而我, 却偏偏独爱那绚丽多彩、千姿百态的朝霞与晚霞。

清晨, 雾气缭绕, 从东边山头隐约能看到一丝红光, 逐渐变成了粉红色的曙光, 颜色渐渐加深, 一会儿红彤彤, 一会儿金灿灿, 一会儿半紫半黄, 还有些说不上来, 还有些瞧也没瞧见过, 真是五彩缤纷。朝霞的形状变化无穷, 有的像一只展翅欲飞的老鹰, 有的像刚刚断奶的小羊羔, 还有的像丝带在随风飘扬。

傍晚, 凉意袭来, 可天却久久没有暗下来, 晚霞就此拉开了帷幕, 那如诗如画的情景真让人心旷神怡。瞧, 那一望无际的西边天空好像燃起了“熊熊大火”, 这时, 一头“大象”拖着长鼻子赶来救火, 可火却越烧越猛, 把“大象”吞进了火海, 这可怎么办? 别急别急! 你看, “消防队”不是来灭火了吗! 随着太阳落下, 火势越来越小, “大象”也得救并且回家了。当太阳完全落下山后, 如火般的晚霞也随着人们的欢笑声收起她最后一丝光亮。

你爱这如梦一般的朝霞与晚霞吗? 我爱这朝霞和晚霞。
(指导老师: 刘夕刚)



我家旁边有一条清凌凌的小河, 一条经历坎坷而又归于平静的河。

听长辈们说, 这条河曾经是一条饶有姿色的“美河”。那时河水清澈, 两岸芦苇郁郁葱

葱, 好似碧海。大家都喜欢去河里游泳、嬉戏, 人们还在河里淘米、洗菜, 给动物饮水, 是养育了两岸人民的一条生命河。

有一天村里来了几个养猪的专业户, 他们将没有经过处

理过的猪粪便直接排入小河中。小河变了颜色, 原先清凌凌的变成了污浊不堪的黑水。人们不再留恋小河, 将平时用过的塑料袋、垃圾扔进河里, 每到夏季, 蚊虫苍蝇乱飞, 人们掩鼻而过时, 苍蝇嗡嗡作响。小河在痛苦地哭泣, 诉说着人们的无知自私与贪婪。

当人们觉醒过来的时候, 又开始关注小河。人们不再将垃圾扔进小河, 农村环卫工人不断地把原先的垃圾清理掉, 养殖户也不再把猪粪直排小河, 村里对小河进行了清淤, 并在河岸两边种植了许多树木。

小河起死回生了, 又逐渐恢复以前的模样, 河水清澈, 河面波光粼粼。白天, 有人在悠闲地垂钓; 黄昏, 爷爷奶奶在悠然地散步。啊, 小河, 家乡的明珠。
(指导老师: 花建军)

一条起死回生的河

九总小学 401班 吴俊

洗碗记

袁庄小学 402班 谢冒然

今天我们袁老师神秘地对我们说, 把自己吃完的碗给洗掉。我一听, 高兴地跳了起来, 一回到家就向妈妈通报这一喜讯。

我一吃完, 就收拾碗筷快速地把碗筷浸在盆水里, 拿来一块抹布, 在上面轻轻地挤了点洗洁精, 左手拿着碗, 右手拿着抹布, 嘴里还不时唱着: “洗刷刷, 洗刷刷, one、two、three、four……。”不久, 油宝宝都躲起来了, 碗上都没有了它的踪影, 但是洗洁精的泡泡军团又来了, 成群结队的绕着碗团团转, 就像颗颗闪闪发亮的星星, 我用抹布在水里把所有的碗擦了一遍、两遍……但还是赶不走这力量强大的泡泡军团, 我只好停下手, 但这不是气馁, 我在想办法。但试了几个办法都不管用, 看来这次我要用大招了。我把水龙头开到很大, 让水直接冲在碗上, 想不到的是那些水却跳起来溅得到处都是, 小水滴竟然在我的围裙上跳起华尔兹来, 轻柔灵巧的倾斜、摆荡、反身和旋转动作以及各种优美的造型却害得我衣服湿淋淋的, 我只能跑进房间又换了件衣服。这时, 妈妈对我说: “你不要再折腾了, 我来洗。”“没事的, 我一定会洗干净它们的, 请相信我的实力。”我手握拳头一副胜券在握的样子, 这次我吸取了前几次的教训, 将水龙头用抹布与碗连接起来, 这样水就不会溅起来, 我很快便把所有的碗都洗完了, 个个擦得干干净净。

看着自己的劳动成果, 真比吃了蜜还甜。
(指导老师: 袁东升)